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ALTERNATIVA B 

O processo de fotossíntese (anabólico) é responsável pela transformação de moléculas inorgânicas simples 
(CO2 e H2O) em moléculas orgânicas, as quais serão posteriormente oxidadas por dois processos catabólicos: 
respiração e fermentação. O processo responsável pelo catabolismo de compostos orgânicos, com menor 
rendimento energético e que gera subprodutos que podem funcionar como combustíveis ambientais é a 
fermentação. Como exemplo, pode-se citar a fermentação alcoólica, que oxida moléculas de glicose, gera um 
saldo energético de apenas 2 ATPs e forma os subprodutos gás carbônico e etanol, sendo este último usado 
como fonte de energia. 

 

 

 

 

 


